

《城浸早晨，樂享聖言》
代下 5:1-14 信息分享及經文
——神是愛

羅明遠傳道
2024/09/03

弟兄姊妹，主內平安！今天「樂享聖筵」讀經計劃的經文是歷代志下五章 1-14 節。讓我們先細心閱讀這部分的經文，然後有一段安靜默想的時間，盼望神親自透過祂自己的聖言來教導每一個渴慕祂話語的人，也叫凡樂意遵行祂教導的都能得着祂所應許的賞賜。

上世紀有一句話叫做「成功須苦幹」，不知道大家有沒有聽過？不過近年有另一句話，叫做「成功靠父幹」。有人說這句話反映了現代人的心聲。確實，如果我們的人生裏有一個超級強大的後盾，就能為我們解決一切生活所需，掃除一切煩惱困擾；我們也可以安安樂樂，一世無憂地生活。人生將是何等美滿！

所以，我們遇過不少人，他們到處尋找他們心中的神明，期望這些神明能讓他們大富大貴、獲得顯赫地位、並且長命百歲。這豈不就是中國人所講的福祿壽嗎？人們總是追尋那些聲稱法力無邊、能力超凡、有求必應的神明。這樣，他們便可以心想事成、隨心所欲。

我們都知道，我們所相信的神是那位獨一的神——祂滿有超凡的大能，憑藉話語就能創造一切，因此祂能滿足我們各樣的需要，也能幫助我們克勝仇敵。然而，若然這一位神缺乏至善的本質，也沒有不止息的慈愛，對我來說，這只會令我們擔驚受怕地度日。因為我是罪人，我不單得罪人、同時更加得罪了神。得罪人已經不是小事，更何況是得罪神？

如果要我選擇，對我來說，我寧願有一位滿有慈愛的主，叫我能經歷和享受祂的愛，因為只有真神才能給予真愛，是最能滋養我生命的愛。在患難之中，只有慈愛才能使人心生平安，愛能止息懼怕、愛能生發美善。事實上，只有無知的人才會選擇財富、權力，而忽略和捨棄愛。感謝神！我們所信靠的神是一位慈愛永遠長存的神。當然，我們所信仰的獨一真神，是一位圓滿的神，是滿有公義、威嚴、能力、憐憫、慈愛、並且樂意施恩、垂聽人禱告的神。

正如今天我們所思想的經文，我們看到一眾祭司們在聖殿以歌聲和樂器聲一同向耶和華發出讚美與稱頌，並且高呼「耶和華本為善，他的慈愛永遠長存！」(V13) 而在這刻，有神的光榮充滿神的殿 (V14)。這是何等榮美的景象。

弟兄姊妹，盼望在你的生活中，能有由真理所生發的愛伴隨你們，使你們的生活滿有平安和滿足，不再活在恐懼和缺乏的陰霾之下。

讓我們一同禱告：

天父，求祢保守和帶領我們，幫助我們更深經歷神祢的教導，藉着信靠和順服經歷神祢的慈愛，使我們的生命得享神祢為我們所預備的恩典，叫我們的心得着飽足。我們的禱告是奉救主耶穌基督得勝之名而求，阿們！

代下 5:1-14

1 所羅門做完了耶和華殿的一切工，就把他父大衛分別為聖的金銀和器皿都帶來，放在神殿的府庫裏。

2 那時，所羅門將以色列的長老、各支派的首領，並以色列的族長招聚到耶路撒冷，要把耶和華的約櫃從大衛城—就是錫安—運上來。3 於是以色列眾人在七月節前都聚集到王那裏。4 以色列眾長老來到，利未人便抬起約櫃。5 祭司利未人將約櫃運上來，又將會幕和會幕的一切聖器具都帶上來。6 所羅門王和聚集到他那裏的以色列全會眾都在約櫃前獻牛羊為祭，多得不可勝數。7 祭司將耶和華的約櫃抬進內殿，就是至聖所，放在兩個基路伯的翅膀底下。8 基路伯張著翅膀在約櫃之上，遮掩約櫃和抬櫃的槓。9 這槓甚長，槓頭在內殿前可以看見，在殿外卻不能看見，直到如今還在那裏。10 約櫃裏惟有兩塊石版，就是以色列人出埃及後，耶和華與他們立約的時候，摩西在何烈山所放的。除此以外，並無別物。11 當時，在那裏所有的祭司都已自潔，並不分班供職。12 他們出聖所的時候，歌唱的利未人亞薩、希幔、耶杜頓，和他們的眾子眾弟兄都穿細麻布衣服，站在壇的東邊，敲鈸、鼓瑟、彈琴，同著他們有一百二十個祭司吹號。13 吹號的、歌唱的都一齊發聲，聲合為一，讚美感謝耶和華。吹號、敲鈸，用各種樂器，揚聲讚美耶和華說：耶和華本為善，他的慈愛永遠長存！那時，耶和華的殿有雲充滿，14 甚至祭司不能站立供職，因為耶和華的榮光充滿了神的殿。

經文引自《新標點和合本》版權屬香港聖經公會所有